



Отделом по расследованию особо важных дел направлено в суд уголовное дело по факту двойного убийства, совершенного в условиях неочевидности

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено расследование и направлено в суд уголовное дело по обвинению лица в совершении двойного убийства совершенного в условиях неочевидности.

Уголовное дело возбуждено 7 июля 2008 года по факту обнаружения в квартире дома на улице Герцена г. Пензы трупов двух девушек, 1986 и 1989 года рождения с множественными ножевыми ранениями тела.

На протяжении длительного времени лицо, причастное к убийству двух студенток, установить не удавалось.

По уголовному делу велась масштабная и кропотливая работа: проводились многочисленные следственные действия, допрашивались свидетели, производились экспертизы, по поручению следователя оперативными сотрудниками осуществлялись мероприятия, направленные на розыск лиц, причастных к совершению данного преступления.

Проведенная настойчивость и последовательность в добытии доказательств, в том числе проведенный тщательный осмотр места происшествия следователем, в результате которого удалось обнаружить в квартире отрезок провода гарнитуры и левого наушника от сотового телефона, которое наряду с другими уликами позволило установить лицо в совершении особо тяжкого преступления. Им оказался ранее знакомый потерпевшим мужчина, 1985 года рождения.

В результате расследования установлено, что подозреваемый 7 июля 2008 года, после 00 часов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью возврата денег, ранее взятых в долг, пришел к знакомой Грошевой, снимавшей квартиру в доме по ул. Герцена г. Пензы, где между ним и девушкой на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в ходе которой подозреваемый умышленно с целью убийства потерпевшей, на кухне вооружился ножом, и нанес им потерпевшей не менее 43 ударов в область жизненно-важных органов – в голову, шею и туловище, а также конечности, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью по признаку опасности для жизни и смерть девушки на месте происшествия от массивной кровопотери.

В момент совершения убийства Грошевой подозреваемый был застигнут находящейся в указанной квартире Берестовой и осознавая, что последняя может сообщить об увиденном в правоохранительные органы, как очевидца его нахождения в квартире, причастности к



совершенному убийству Грошевой, Шохов решил совершить убийство Берестовой для сокрытия совершенного им преступления. С этой целью он вооружился другим ножом и умышленно нанес им, а также руками и ногами не менее 53 ударов в область жизненно-важных органов потерпевшей. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Совершив убийство девушек Шохов с места происшествия скрылся.

В ходе расследования уголовного дела следователем были изучены личности потерпевших, допрошены их знакомые, которые характеризовали девушек только с положительной стороны, установлены и допрошены свидетели, проведены очные ставки, максимально использовались возможности экспертных учреждений.

Несмотря на полное непризнание вины, были собраны достаточные доказательства, которые позволили следователю предъявить Шохову обвинение в совершении преступления, предусмотренного [п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105](#) УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление). Шохову, кроме того, предъявлено обвинение в совершении четырех эпизодов хищения чужого имущества, путем мошенничества ([статья 159](#) УК РФ).

23 июля 2009 года после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено для рассмотрения в Пензенский областной суд. Данное уголовное дело рассматривается судом присяжных заседателей.

По морально-этическим соображениям фамилии потерпевших и обвиняемого изменены.

29 Июля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717386>